



Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego określonego w art. 132 ustawy Pzp. Zamówienie prowadzone jest w oparciu o przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) zwanej dalej ustawą Pzp na **USŁUGA UTRZYMANIA CZYSTOŚCI W OBIEKTACH NA TERENIE KAMPUSÓW UKSW W WARSZAWIE**

Znak sprawy: DZP.371.25.2023

Data: 7 sierpnia 2023 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Pzp przekazuję treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami

Pytanie 1:

Do Zamawiającego czy do Wykonawcy należy dostarczanie i uzupełnianie środków higienicznych czyli papieru toaletowego, ręczników papierowych, mydła?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisami IPU, po stronie Zamawiającego jest dostarczanie środków higienicznych: papieru toaletowego, ręczników papierowych, mydła, natomiast po stronie Wykonawcy jest uzupełnianie tych środków zgodnie z zapisami OPZ

Pytanie 2:

Jeżeli do Wykonawcy należy dostarczanie środków higienicznych w postaci papieru toaletowego, mydła, ręczników papierowych to proszę o podanie oddzielnie ilości osób korzystających z budynków oraz oddzielnie osób zatrudnionych w poszczególnych budynkach będących przedmiotem sprzątnania?

Odpowiedź: Dostarczanie środków higienicznych należy do Zamawiającego.

KANCLERZ

Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego
w Warszawie

I-I dr inż. Krzysztof Dzedzic